适应新高考 迎接新挑战

5万春都市部:

2024年西安大型中考招生咨询会6月29日至30日举行

本报讯(记者 农思思)进入5 月中旬,中考已然进入倒计时。 为了给广大考生和家长提供准确、及时、权威的中考信息,搭建 家庭与学校面对面交流的平台, 三秦都市报社、友晟会展联合举办的"适应新高考·抓住新机遇· 迎接新挑战"大型中考招生咨询 会将于6月29日至30日在曲江国际会议中心举行。

百余所学校面对面 为考生和家长答疑解惑

据了解,活动将携手省级示范高中、民办高中、职业高中、国际学校等数百所高中阶段学校,共同为广大考生和家长带来一场盛大的中考招生咨询会。届时,西北工业大学附属中学、西班达大学附属中学等100余所学校的招生老师将面对面为广大考生和家长答疑解惑,展示最权威、最全面的招生信息。

一站式满足 中考生的全方位需求

活动期间,主办方将邀请参展学校招生办公室主任(专家)举行现场说明会,深入解析高中阶段院校特色学科与招生政策,现场解答家长和考生的疑问,并就2024年中考试卷进行评析及考生考试成绩现场预估,为家长和考生提供个性化咨询服务。

此外,活动现场还将设置互动环节,让考生和家长能够更直观地了解各参展院校的教学环境、师资力量以及学生活动等方面的信息。同时,活动组织方还将组织一系列讲座,邀请业内专家和知名学者就当前教育热点问题、高中教育发展趋势等进行深入探讨,为家长和考生提供更广阔的视野和更深入的思考,帮助初三学子及家庭更

温 1. 本次中考招生咨询会对所 馨 有考生和家长免费,请勿相信任何 提 假借咨询名义的收费行为。

2. 招生咨询会参展报名现已

好地规划未来的教育道路。

立体化 助力学子智慧成长

本次活动以"聚焦特色学科建设、创新职业教育、提升就业创业、多元化升学规划、志愿填报指导"五大主题为核心,通过多元化的展示方式,包括图片展示、实物展示、视频图像、现场咨询、定向说明会等,全面呈现学校的教育成果、特色学科、实践教学、创业创新及人才培养计划等。

主办方将通过多家媒体,全方位展开宣传。通过构建网上展示平台及直播等新媒体形式,为考生和家长带来一场丰富多样的中考咨询及志愿填报指导活动。行业专家和知名校友还将进行线上互动,为考生和家长提供更具针对性和实用性的建议和指导。

全面启动,有意向参展的学校请与我们联系。

联系人:农老师:18591750716 雷老师:15114848687

西安财经大学行知学院

20周年校庆暨高质量发展论坛举行

本报讯(马佩佩)5月13日,西安财经大学行知学院20周年校庆暨高质量发展论坛举行,学院特邀陕西省延安精神研究会宣讲团开展了"弘扬延安精神 汲取奋进力量"宣讲报告会。西安财经大学行知学院院长苏永乐、党委书记杨卫东等领导和千余名师生代表与会聆听学习。

杨卫东对本次活动的重要意义进行了充分阐释。他说,今年是学校成立20周年,全体干部要坚持不懈地从延安精神中滋养初心、淬炼灵魂,发扬艰苦奋斗的创业精神,笃定服务学生成长成才的办学方向,为学校下一个辉煌二十年贡献自己的力量。他指出,全校要将延安精神全面融入学校教育教学的各个环节,找准融人路径、创新



融入载体、元普融入信施, 丘延安精神真正成为润养办学初心, 笃定办学方向, 汲取办学力量, 提升办学质量的思想源泉。

陕西省延安精神研究会宣讲团老师们以"理论+文艺"的形式,从生活视角,通过《全心全意为人民服务的楷模》《父子深情》《为有牺牲多壮志》《半碗饸饹》《小炕桌

与沁园春·雪》《等待》《餐桌旁的领袖》等七个宣讲主题,为师生们呈现了一堂有温度、有深度、有效度的思政大课。

据了解,本次宣讲会得到了陕 西省体育局、中陕核工业集团有限 公司、陕西华山旅游集团有限公司、 陕西省国际文学艺术促进会、延安 市曲艺家协会等多家单位的支持。

渭南市中高职思政课 一体化建设工作中心成立

本报讯(记者 赵福生)5月14日,渭南市中高职思政课一体化建设工作中心成立,揭牌仪式在渭南职业技术学院举行。渭南职业教育集团副理事长,渭南市人社局党组成员、副局长马建成主持,渭南职业教育集团各会员单位代表参加。

揭牌仪式上,渭南职业技术学院党委委员、副院长王韦华宣读了工作中心成立文件,对工作中心的性质、架构和职责等作了介绍。渭南职业教育集团理事长,渭南职业技术学院党委副书记、院长靳华锋和渭南职业教育集团副理事长、渭南市教育局副局长姜小卫共同为渭南市新时代中高职思政课一体化建设工作中心揭牌。

建皮工作中心熔牌。 渭南职业技术学院马克思主 义学院院长王晓莉代表工作中心作表态发言,她表示工作中心判了通学的"壁垒",开创"新机制",建设中高职思政课"大课堂""大资资""大师资",积极报一台资务类职业学校将思政课一人建设纳入教育发展规划和元范"会及各类职业学校将思政和人力,产出一批优质课程资源,形分一支优秀师资队伍。与此动,为大中验证,一大会现,任建设积累经验。等分中职学校就如何推动中、发思政课一体化建设进行了交流发高。

姜小卫表示,成立工作中心是 渭南市中高职衔接协同育人的重 要举措,标志着全市职业院校思政 课建设发展到了一个新的阶段。 他希望工作中心要扛起政治责任, 狠抓工作落实,守正创新,推动思 政课建设内涵式发展,不断提高思 政课的针对性,丰富思政课教学内 容,以"大思政课"拓展全面育人新 格局,确保党的事业和社会主义现 代化强国建设后继有人。

斯华锋在总结讲话时表示,工作中心的成立是渭南市中高职思政课建设改革创新的先行之举,其影响和意义深远。他强调,工作中心要在各成员单位的共同努力下,加强统筹协调、资源整合,充分发挥教育、科技和人才优势,探索形成中高职思政课一体化建设的"渭南方案",努力培养更多让党放心、爱国奉献、担当民族复兴重任的时代新人

"音你心动"中外作品音乐会 在西安理工大学举行

本报讯(记者陈飞波)5月9日,由西安音乐学院声乐教师吴霖发起的"音你心动"中外作品音乐会在西安理工大学举行。该场音乐会为西安理工大学美育实践系列活动之一。

音乐会上,吴霖演唱了《玫瑰三愿》《彩虹之上》《跟着你到天边》等歌曲,赢得现场观众热烈掌声。音乐会上还汇聚了一批实力派音乐人,西安音乐学院钢琴专业副教授李晓亮、西

安理工大学教师孟思言、旅法男中音付洋,以及西安音乐学院教师张美娟等共同为观众呈现了一场视听盛宴。

据悉,近年来西安理工大学艺术与设计学院积极开展美育教育教学实践活动,提出"美育走入课堂,美育走出课堂"美育育人理念,通过"高雅艺术进校园""操场音乐会"等美育实践系列活动,连接校内外文化艺术交流。

西安市浐灞第四小学"名校+"教育共同体 开展送教活动

本报讯(陈逶)5月8日,西安市 浐灞第四小学"名校+"教育共同体 送教活动在浐灞第十三小学举行。 两所学校的领导和教师代表共计20 余人参加了此次活动。

西安市浐灞第四小学的王琳老师执教的《威尼斯的小艇》这节课,课堂设计精巧,师生互动活跃,提高了学生语文综合素养。西安市浐灞第四小学王旭娜老师执教的《认识图形》这节课,充满了趣味性和实践

性。

通过教学交流,老师们分享了自己 在教学中的得与失,深人探讨了成功与 不足背后的原因,使他们能够从中汲取 营养,实现个人的教学成长与提升。

西安市浐灞第四小学校长党燕 宾说,这种交流模式极大地促进了 任课教师的专业成长和良性发展, 为有效实施"双减"政策、优化课堂 教学质量以及推动教师间相互学习 与共同进步奠定了坚实的基础。

安康高新区教体局 "三字一画"大比武 提升教师基本功

本报讯(记者 赵福生)5月10日,安康高新区教体系统"传承经典立德树人"教师"三字一画"大比武暨教师基本功素养大赛在安康高新区第七小学举行。安康高新区教体系统党组织、各中小学校择优推荐的40多名选手参加比赛。

比赛要求参赛选手在60分钟 以内,完成钢笔字、粉笔字、毛笔字 和简笔画的命题创作。其中,粉笔 字比赛为书写党的教育方针,毛笔 字比赛为书写古诗《大林寺桃花》。 钢笔字比赛,教师比赛内容为书写 人党誓词、教育家精神。比赛现场, 选手们凝神聚气认真书写,表现出 娴熟的业务水平。

据悉,一年一度的教师"三字一画"大比武暨教师基本功素养大赛,是安康高新区教育体育局的一项品牌活动,旨在强化教师教学基本功,促进教师专业化发展,推动中小学、幼儿园书法教育和美育事业高质量发展。

蓝田县北关小学 以赛促教培养"写作之星"

本报讯(记者赵福生)5月9日, 西安市蓝田县北关小学举行了六年 级第一届"星苗杯"作文大赛,旨在 以赛促教,以赛促学,以赛促练,以 赛促写,培养"写作之星"。

此次比赛,分为班级初赛和校级决赛。班级初赛由各班筛选10 名写作优秀的学生参加校级决 赛。校级决赛,要求学生在限定时间内完成命题习作,重点考查学生审题构思、即兴创作的能力。比赛现场,同学们以其巧妙构思和文字运用,写出优秀的作文,展现出扎实的语文基础。经过激烈角逐,45名学生斩获"写作之星"荣誉证书。

追风绿茵场 点燃少年梦 汉中市南郑区第八届校园足球冠军联赛启动



颁奖现场

本报讯(通讯员 胡红梅)5月14日,汉中市南郑区第八届校园足球冠军联赛小学组比赛在高台镇举行。本次联赛由汉中市南郑区教育体育局主办,高台镇中心小学承办,新集镇中心小学、黎坪九年制学校等七所学校参与。

赛场上,少年们个个奋勇争先、勇往直前。精彩的运球、有力的射门牵动着赛场上所有人的心弦。小

小足球,在绿茵场上飞旋,在小将们的脚下穿梭,他们团结一致,配合默契,用热血点燃自己的梦想。

经过激烈的角逐,高台镇中心 小学、黎坪九年制学校、忍水完全小 学分别获得男子组冠亚季军;高台 镇中心小学、两河镇中心小学、铁峪 九年制学校分别获女子组冠亚季 军;阳春镇中心小学获女子组优秀 组织奖。